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HINICIPIO DB SEVER DO YOUGA

PLANO DEATIVIDADES HUNICIPAL-FUNC PLANO

0TRGEES THICTATS
00 M0 208

HeTin 4

AL
00

0BJ. /286, 2RO,

1N
A0CH0

COore0/avo/0uER0

DISPESHS IR INVESTIMENTO (PREVISHD)

REALTZADO

T PAGAN, ATE (24

1-Ur-2018

A0 EM CURSO. (FINANCIAUENTO)

BNOS SEGUINTES

T07AL  DEFINIDO WAO DEFIN

m1 n

OUTROS

05 |
0305 j
06 |0
[ER
e
K|
e

aquedutos ¢ taludes de
equipanentos nunicipais
Naturvouga - Reabilitacdo das
Nargens Ribeirinhas

Gestdo de Linpeza de
Conbustivel Florestal
Instalacdes, Equipanentos e
(utzos

{rgios da Mutarguia
Btividade

Festas Nataliclas

886,285, 00] 869,535,001 15.000,00( 840.530,00] 793.530,00 2.520.345,00
0304 (201823 1.500,00
0304 2018423 290,00
0305 {01828 {Paisagens 18 15,00 15,00 15,00 45,00
egal itoas Negalithic
Landscapes
0305 {2018( 500
0305 (200824 500
0305 {2018( 500
0306 (2018135 |Rota das Canéliss 500 500 ] 500 15,00
03072008136 |Rota das Cascatas 500 500 500 500 15,00
Areas de Aeolhinento 40.500,00] 40.500,00 26,500,001 11.000,00 78.,000,00
Inpresarial ¢ Incubadora
B |l Atividade 40.500,00] 40.500,00 0| 12.000,00 78.,000,00
000 |20I8[25  |Vougapark - At ividades ) 35.000,00 00 10.000,00 £7.000,00
0300 (2018125 5.000,00
0300 {2018425 500,00
0300 (201825 12,000,00
0300 {2018425 17,500,00
0302 (2008138 |Brasmus 4 3119 5,500,00 5.500,00 12.000,00
0302 {2018438 1.000,00
0302 (201838 4,500,00
Defesa do Neio Anbiente 348,000,001 348.020,00 0] 275.045,00 901.115,00
0B |l Atividade 348.00,00 | 348.020,00 0| 275.05,00 901.135,00
0301 208 Vanutencdo das margens dos § 500 500 0 500 15,00
Rios Nunicipais
0302 208 Projetos desenvolvidos pelo § 12,000,00 ] 35,00 12.000,00
Reginento de Engenharia do
Txreito
] 030 (20 15,000,00
10 0302 {00 13,000,00
10 030 (20 3.500,00
1 0302 {00 2.000,00
10 030 (20 25.,000,00
10 0302 {00 5.000,00
10 030 (20 8.500,00
10 0303 {2018(28  (Projeto de valorizacdo § 500 500 ] 500 15,00
anbiental do Rio Filveda
0304 2018 Linpezas de bermas, valetas, § 500 500 25.000,00 25.,000,00 50.005,00

200,00

T30.000,00
1.323.000,00
1.323.000,00
1.308.000,00

2.500,00

A TRANSPORTAR ...

3.988.035,00
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R0 8 SRR DO YO0Gk 00 &0 2019

DAGTIA ¢ 5

FONTE DE 1 TIVESTINENTO (PREVISHO)
FONCTORAL | CGDIG0/ANO/NNERD i FORMA | FINANCTAMENTO (RESPON- DRTAS REALIZAD)
00 )} I SAVEL ENOEM CURSO (FINANCIAMENTO) BNOS SEGUINTES TO0TAL
03J. /BRG. PROJ. DESCRICHD CLASSIFIC,  (REALTZAGRO R{PAGHN, MTE (BAGA, BREYV PREVISTO
Mcho LI | M| N0 | 1-001-2018 {DE QUT-DEG | T0TAL  DEFINIDO NAO DEFIN | 2000 m m OUTROS
A TRANSRORTAR ... 1302330, 00} 1287330,00(  15.000,00] 1172605, 00] 1113108, 00 3.988.035,00
1 0302 |2008]30  |Acordos com g5 Frequesias OUTRA 0.0 /o /of20i2f3 40.500,00 408.500,00] 408500, 00 1.25.500,00
1 0302 {2083t 010202012002 2.500,00
1 0302 (2] 0202/04030102 386.000,00
e ol Btividade 5.000,00 5,000,001 5.000,00{ 5.000,00 15.000,00
1 0303 (20186 |Tncentivos & producdo da Raca OUTRA 0.0 ILTITI AR 5.000,00 5,000,000 5.000,001 5.00,0 15.000,00
Arouguesa
1 0303 (201846
1 0305 (201846
1 0303 (201946
TOTAL GERAL ... 1705830, 00} 1693830,00( 20.000,00] 1386105, 00] 1526600, 00 £.828.535,00
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